                         Les retraités de l’Artisanat en voyage de découverte à Albi
Le temps n’était pas très beau ce matin là,  nuageux au départ puis la pluie a rafraichi l’atmosphère pour laisser la place à un soleil radieux tout l’après midi.

La visite de la cathédrale si célèbre que nous languissions de visiter est enfin là devant nous, imposante et majestueuse toute de briques construite, si l’extérieur parait austère l’intérieur n’est qu’émerveillement et enchantement. Toutes ces sculptures et peintures sont de toutes beautés, les mots ne sont pas assez fort pour exprimer ces splendeurs.

La promenade en gabare puis un petit tour en train touristique nous a permis de découvrir tout le charme de la ville et de ses environs, nous avons pu naviguer sur une eau dont une partie vient de chez nous, il faut le rappeler.
Mais déjà l’heure du retour s’annonce et nous voilà à nouveau sur la route dans un moyen de transport très confortable piloté par une conductrice émérite ; ainsi s’achève notre périple à Albi mais certains ont l’intention de revenir en touriste isolé pour profiter d’avantage des paysages. 
